
参加者数：　96　名 回答者数：　46　名 回答率：　48　％

１．あなたの年代は
①５０代 ②６０代 ③７０代 ④８０代 ⑤９０代 ⑥その他

２．在宅医療を知っていましたか。
①知っていた ②知らなかった

３．在宅医療を知っていたと答えた方。どのようにして知りましたか。
テレビで知った 9 医療従事者だった 1
知人から聞いた 5 行政 1
講演会、研修会 3 大学で学んだ 1
新聞で知った 4 なんとなく 2
家族等を介護していた 3

４．在宅医療について関心を持ちましたか。
①はい ②いいえ

5．どのようなことが印象に残りましたか。

・
・ けっこう色々してくれるんだなーと思い安心できると思います。（70代）
・ 病院での入院生活は決まり事も多くあり、自分の好きな時間に出来る事をやれたり慣れた自宅での生活を最後までいれるのは

・ 母の通院で4ヶ所まわってます。これから先どうなっていくか不安でしたが在宅クリニックも選択の一つとして考えます。
ありがたいです。（60代）

・
・ 痛いのを取り除いてほしい。通いがないので負担が少ないと分かった。（70代）
・ 24時間対応して頂けて安心出来ることが分かりました。（70代）
・ 先生が具体例を出して状況を説明していただいた。（70代）
・ 質疑応答時間、みなさん沢山の質問をされていました。興味、疑問がたくさんあるんだなということ。情報、知識が地域の方に

充分に届いていないんだろうということを実感しました。市民センターでの啓発活動の大切さを改めて感じました。
・
・ 住み慣れた自宅でマイペースで過ごせる。（60代）
・ 在宅医療の役割がよく分かり、母の介護の不安が少し無くなりました。（60代）
・ 24Hみてくれる医師がいるんだ！！（70代）
・ 今度は私（70代）
・ 少子高齢化や長生きする人が増える時代に、これから必要な事だと思っていたので参考になりました。（60代）
・ 今後の事を、家族と話し合いたい。（70代）
・ そばにいる人の負担が増えそう。一人暮らしになった時はできなさそう。（70代）
・ 近くに在宅療養支援診療所があるのを知り、いろいろ知る事ができ良かったです。（60代）
・ 人生会議をしよう！！という事が印象に残りました。（70代）
・ 在宅医療について、とても分り易く理解できました。近い将来お願いしようかなと思います。（60代）
・ 家族が入・退院をしている。病院からは最後は他の病院に移って下さいと言われた。今日は河野先生の病院があることを聞いて

安心しました。（70代）
・ かかりつけ医は在宅医療じゃないので在宅医療クリニックに一度かかっておくと安心ですね。（70代）
・ 地区に在宅医療をされる先生が現実にいらっしゃって生の話を聞けたことで安心しました。（70代）
・ 歯科保険制度のこと～将来の（80代）
・ 在宅医療の制度がかなり進んでいる事がわかりました。（70代）
・ 困った時には、まず相談する場所がある事がわかりました。（60代）
・ テレビで取り上げられるような特別な方のように思っていました。身近に話が聞けて期待できると安心しました。（60代）
・ なるべく病気をしないように注意しようと思います。（70代）
・ 自宅又は介護施設で看取られることが出来ると知りました。（70代）
・ 今後の医療のあり方が「在宅医療」だとハッキリわかりました。元気なうちに、どんな終末を迎えたいのか考えまわりの家族に

伝えたいと思いました。（70代）
・ 介護のあり方が変わって来ている事がよくわかった。（60代）
・ 老夫婦暮らしであり、近い将来通院は不可能と思われますので在宅医療を行う医院の所在地や受診方法等がわかり、今後利用

したいと思う。（90代）
・ よくわからなくなった。「地域の病院を減らすことが国の方針として決まった」と簡単に言われたが、実際には、各々の病院で多くの

患者が治療を受けていて、その人々に必死に対処している医療スタッフがいるのに、切り捨てていいのだろうかと思う。在宅医療と
いっても、お金がなければ充分なケアを受けることはできないと思う。（50代）

・ 看取りについて（70代）
・ 他人に頼っていいんだと思いました。（70代）
・ 人生会議ですね！（70代）
・ 療養型病院の廃止。費用がそんなに安いのか？（実際と？）（70代）
・ とてもいいお話でしたので、今から終末期の事を考えていきたいと思っています。（70代）

６．今後、あなたは在宅医療を受けようと思いますか。

①はい ②いいえ 未回答 わかりません
（　4名）

令和1年10月9日

（　1名） （　17名） （　25名） （　1名） （　1名） （　1名）

浅川市民センター在宅医療・介護についてアンケート結果

今後の自分がどうなるかを考える時間をいただきましたので良かった。（60代）

（　26名） （　20名）

（44名） （　2名）

対象疾患があること。（70代）

いいなぁと思いました。子供達には最小の手助けをしてもらえればいいのだなと思いました。（60代）

本人の希望に合わせた診療をしてもらえることは最大の魅力ですね！（60代）

（ 32名） （　6名） （　4名）


